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Campionatul National De Viteza In Coasta 2024 

Etapa 5 Masters/Etapa 8 CNVC, Maramures Hill Climb Challenge  

6 - 8 septembrie 2024 
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Subiect:            DECIZIA NR. 2                                                                                      Nr. Doc.: 2.4 
 

Emis de:            Colegiul Comisarilor Sportivi 
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Colegiul Comisarilor Sportivi au fost sesizati ca de la festivitatea de premiere a lipsit concurentul cu nr.concurs 
4 – Costel Casuneanu, au luat in considerare situatia si au decis urmatoarele: 

 
 
Fapta: 
 

 

Neprezentarea pilotului premiat la Festivitatea de premiere. 

Ofensa: 
 

 

 

Incalcarea Art.19.8.2 din Regulamentul cadru coroborat cu Art.30 din Anexa sanctiuni din 

Regulamentul Sportiv CNVC si TNM-VC 2024. 

Decizia: 
 

 

Nici o masura. 

Motiv:        In Art.19.8.2 din Regulamentul cadru, coroborat cu Art.30 din Anexa sanctiuni din Regulamentul 

Sportiv CNVC si TNM-VC 2024 se precizeaza ca la festivitatea de premiere “Piloții premiati trebuie 

sa fie prezenti purtand combinezonul de concurs sau haine incluzand partenerii acestora”, respectiv 

“Neprezentarea pilotilor premiati la festivitatea de premiere, in afara cazurilor de forta majora, va fi 

sanctionata cu amenda de 1500 RON”. 

Comisarii au audiat telefonic concurentul nr.4 - Costel Casuneanu, acesta declarand ca a anuntat 

Responsabilul relatii cu sportivii – Mihail Stana, despre imposibilitatea prezentarii la festivitatea de 

premiere, datorita intarzierii organizarii respectivei festivitati cu cca.45 minute si a faptului ca a avut 

“organizat logistic intoarcerea la Bucuresti cu un elicopter”, decolarea elicopterului fiind devansata  

la ora 18:00, conform planului de zbor, datorita incendiului puternic din zona foarte apropiata 

localitatii Baia Mare. 

  

Comisarii au audiat telefonic Responsabilul relatii cu sportivii – Mihail Stana, acesta confirmand 

faptul ca a fost anuntat de catre concurent, conform celor mentionate mai sus.  

 

Avand in vedere cele descrise, CCS considera ca incalcarea prevederilor Regulamentului cadru, este 

ca urmare a unui cumul de factori obiectivi, inclusiv cazului de forta majora si nu se impune nici o 

masura. 
 
 

Radu Bud    Laurentiu Oros                 Dan Soncutean 

Presedinte CCS   Membru CCS                   Membru CCS 

 

 

 


